

LISTOPAD

5. listopadu



Sté narozeniny oslavila paní Anna Bürgelová z Havířova, která nyní žije u své dcery v Domaslavicích.

Paní Bürgelová se narodila v Nových Hradech u Vysokého Mýta. Později žila nejprve v Jaroměřu, v Dolanech a Sázavě, aby nakonec svůj pestrý život dožila v Havířově. Vdávala se v roce 1935 a se svým manželem měli malý obchodek s potravinami. V roce 1952 jim však národní výbor prodej zakázal a prodejnu vzal. A tak byla nucena jít pracovat do sklárny do kuchyně, roznášet jídlo a pítí. Jak sama říká, byly to jejich nejkrásnější léta. Paní Anna ovdověla ve svých 60 letech. Vychovala tři děti, dva syny a nejmladší dceru u které teď bydlí. Anna Bürgelová má pořád plno energie a smyslu pro humor. Její recept na dlouhověkost je jednoduchý – snažit se být vždy veselý, mít kolem sebe dobré lidi a k lidem se chovat slušně, aby nepřátelství nemělo žádnou šanci.



Popřít k významnému jubileu přijela paní Bůrgelová také primátorka města Havířova Milada Halíková a vedoucí odboru sociálních věcí magistrátu Bchuslava Litavská.

6. listopadu

Výstava mladé havířovské výtvarnice Marie Horákové nazvaná Sochy a kresby byla slavnostně zahájena v Galerii Maryška. Návštěvníkům byl nabídnut soubor devíti soch, šestnáct velkorozměrových studijních kreseb a několik barevných kreseb. Sběrka kreseb je sestavená z ženských a mužských aktů a ušlechtilých koní. Prezentovaná díla dvaadvacetileté talentované studentky jsou práce z let 2004 až 2006. Marie Horáková je absolventkou Střední umělecké školy v Ostravě. V současné době studuje na Institutu pro umělecká studia Ostravské univerzity u akademického sochaře Máriuse Kotrby.

Vernisáž doprovodil skladbami Johanna Sebastiana Bacha violoncellista Jan Janálek.

Ve městě se zhoršuje životní prostředí. Přibývá alergiků a plně ekologické léky jsou pacientům trpícím nejrozšířenějšími dýchacími problémy, záněty očí a dalšími nemocemi. Na tomto stavu ovzduší se tentokrát nepodepsaly velké podniky a elektrárny, ale rostoucí množství aut ve městě a také malé lokální tepelné zdroje z rodinných domků. Ti totiž nemají důvod chovat se ekologicky, protože hledí na finanční efekt. Proto se nad ránem a večer hálí náhelníky, které přivádějí do hustého štiplavého kouřového vycházejícího z komínů. Tuhými palivami topí i ti, kteří mají možnost topit plynem nebo elektřinou. Vzhledem k vysokým cenám by se však na konci topné sezony nedoplatili.

Neuvěřitelně malé množství ulovené zvěře v posledních dvou letech přivádí havířovské myslivce ke zjištění, že zvěře v okolí města rapidně ubývá. Nimrodův potomek loví téměř výhradně bažantí kohouty, které si ve velké míře sami uměle odchovávají. Jen malou část úlovku tvoří zajáci, kachny a zcela výjimečně srnčí. Podle myslivců má za snižující se množství divé zvěře v jejich honitbách rušné prostředí, dravci a šelmy i pytláci.

9. listopadu



Ptaosmdesátiletá Anna Pálová z Havířova se stala vítzkou soutěže tětího ro níku Miss Senior 2006, kterou zorganizoval Domov – penzion pro d chodce v Havířov – Šumbarku. Dá se tak říci, že paní Anna z vítzila na domácí půdě, nebo v tomto penzionu pobývá již několik let. Podle svých slov má Anna Pálová velice málo času, protože má spoustu zájmů. Ráda tančí, zpívá, plave, cestuje a všechno dělá s nadšením. Porotice se nejvíce líbila v závěrečné disciplíně, kterou byla promenáda v maskách. Odv, který symbolizoval ty i ro ní období se všem velmi líbil. Nutno podotknout, že paní Anna Pálová byla ještě donedávna členkou tanečního a pveckého souboru Havířovské babky, který sklízěl úspěchy i za hranicemi kraje a msto jej v roce 2002 ocenilo kolektivem roku za významný přínos mstvenství v souboru ukončila při dosažení 85 let vku.

Druhé místo si v soutěži vybojovala Anna Werná z Domova d chodce v Odrách (ro ník 1925) a tětí píku obsadila Jarmila elechovská z Domova d chodce v Petvaldu u Karviné (1926). Ani ony se nemly za co stydět a p edvedly p kné výkony ve všech t ech disciplínách tj. v dialogu s moderátorem, volné soutěži a promenádě v maskách. Obdiv však zaslouží všechny zúastněné. Vždy nejmladší žen bylo 73 let a nejstarší 85 let. Soutěže se zúastnily zástupkyně domov d chodce a penzion z Nového Jiína, Vítkova, Orlové, Oder, Petvaldu a domácího Havířova, který tuto soutěži hostil poprvé. Publikum na závěr soutěže vybralo Miss Sympatie, kterou se stala Milada Bednářová z Domova - Penzionu pro d chodce Vesna z Orlové.



Miss Senior 2006 Anna Pálová ve svém kostýmu.

Výtvarníci z havířovské tvůrčí skupiny Kvaš, která zanedlouho oslaví první výročí svého vzniku, připravili svou první autorskou výstavu. V oddělení městské knihovny na Dlnické ulici v Prostřední Suché představili pětadesát obrazů. Návštěvníci zhlédli malby a kresby Josefa Miela, Danuše Drábkové, Radomíra Kolka, Emilie Nezhodové, Hany Popovičové, Františka Procházky a Ireny Slonkové. Mezi nimi ty považovaly zejména krajiny, zátiší a portréty.

11. listopadu

Váleční veteráni, bojovníci za svobodu a demokracii a nkolik málo pamětníků a zástupců politických stran si u příležitosti 88. výročí ukončení první světové války připomněli Den veteránů. Magistrát zastupovala vedoucí odboru školství a kultury Iva Sandriová. Účastníci pietního aktu položili květiny a věnec k Památníku padlým vojákům z Těšínska za druhé světové války v areálu kostela sv. Anny.





11. listopadu

Zbrusu nová třílánková vlaková souprava City Elefant začala tento den jezdit přes naše město na trase mezi Ostravou a Českým Těšínem. Lidé, kteří se tento první den s novým pantografem potkali, byli velice překvapení a nevěřili, že by takový vlak mohl jezdit na trase, kde jsou zvyklí na jiné staré soupravy. Oproti jiným soupravám Elefant zářící novotou nejen zvenku, ale především uvnitř. Na vlaku se zatím nestalo ani podepsat vandalové a jeho vzhled zatím neupravili podle svých představ sprejisti. Jednotky City Elefant jsou klimatizovány. Nástupní prostor je řešen jako nízkopodlažní se snadným vstupem pro osoby se zdravotním postižením, staré lidi, maminky s kočárky nebo vozíčkem. Těm slouží i speciální nástupní plošiny a bezbariérové toalety. V oddílech jsou moderní pohodlné sedáčky s textilním potahem. Vlak nabízí také místa pro cestující s jízdními koly.

Výrobce vlaku je KD Vagonka se sídlem v Ostravě a název Elefant vzešel z veřejné soutěže.

14. listopadu

Dny otevřených dveří uspořádala havířovská pobočka TyfloCentra Ostrava, která nabízí pomoc nevidomým a slabozrakým občanům. Jak uvedl editel ostravského centra Karel Kurland, havířovské detašované pracoviště i přes krátkou dobu existence (vzniklo na začátku léta tohoto roku) nabízí potěšením lidem poměrně rozsáhlou pomoc. Zejména jde o poradcovskou a předíatelskou službu, ale TyfloCentrum se nevyhýbá ani pomoci hledat nevidomým a slabozrakým zaměstnání. V nabídce havířovského pracoviště nechybí konzultace s klienty a jejich rodinami, poradenství v oblasti kompenzačních pomůcek, sociální poradenství, besedy, přednášky s odborníky, rekondiční a psychorehabilitační pobyty. Za klienty pracovníci dochází také do domácností. V tšinou se jedná o předíatání,

16. listopadu

Havířovská modelka Denisa Chalupová uspěla na třetím ročníku Miss Europesport, který se uskutečnil v zaplněné Sazka Aréně v Praze. Chalupová se v nabitě konkurenci neztratila a vybojovala titul druhé vicemiss.

Havířovské TyfloCentrum chce v budoucnu nabízet i sociální právní pomoc. Součástí havířovským TyfloCentrem byly za finanční podpory Evropské unie, státu a Krajského úřadu Moravskoslezského kraje otevřeny pobočky také v Novém Jičíně a Tinci. Pomoc nevidomým a slabozrakým se tak neustále rozšiřuje. V Havířově občané najdou TyfloCentrum na ulici

poradenství nebo když pot ebují n co za ídit. Cenné jsou t eba i takové rady, zda jsou vhodn oble eni, zda nemají oblek i šaty ušpin né apod. Prost v ci, které zdravý lov k ani nevnímá, ale pro nevidomého i slabozrakého je tato pomoc velmi cenná.



Do haví ovské pobo ky dochází také Iveta Brudná (sedí), pro kterou je po íta dobrým pomocníkem. Na snímku sní je vedoucí st ediska Yvona Tomš ..

idí i autobus SAD Haví ov už dlouho nejsou spokojeni s finan ními podmínkami a proto jich hodn odchází za lepšími výd lky k jiným spole nostem. SAD Haví ov jich má dlouhodob nedostatek. Hlavním cílem odborá je nyní dohoda s vedením spole nosti na vyšších tarifních mzdách. Vždy idí pobírá 54,5 koruny základní hodinové mzdy za jízdu a to v pr m ru m sí n odjede 200 hodin a za dalších 20 až 60 hodin, které navíc za m síc stráví ekáním na p epravní výkon nebo mezi spoji, je honorován ástkou 25 korun na hodinu. A za tolik odpracovaných hodin si idí vyd lá 18 tisíc korun hrubé mzdy. idí m je vyplácen nízký základ a vysoké prémie, což by cht ly odbory zm nit a zvýšit základ až na 82 korun a p esv d it zam stnavatele, že si vyšší platy zaslouží.

idí i zpravidla vstávají ráno ve t i hodiny a celý den jsou v práci. Ve er musí jít brzo spát, protože ráno vstávají. Nejd ležit jší je, že zodpovídají za lidské životy a zdraví cestujících. Navíc mají také zodpov dnost za autobus. Pokud se odbory s vedením nedohodnou, mají podle zákona možnost stávky a pravd podobn jí využijí.

Trnem v oku v tšiny Haví ovan je kyvadlo na nám stí Republiky. Mohutný stále nedokon ený objekt uprost ed nám stí ur it není ozdobou m sta. Funk ní, ale

Široká .p.3 v prvním poschodí.

Velmi prestižní ocen ní Sv tový vít z a vít z plemene získal na Sv tové výstav ps v polské Poznani sedmiletý šampión Achilla Varpus ma arského pasterveckého plemene komondor manžel Mikolášových.

Na p ehlídku v Polsku chovatelé p íhlásili tém 21 tisíc ps 354 ras. eskou republiku reprezentovalo tisíc sedm set vystavovatel . Achilla Varpus byl uznán za nejkrásn jšího komondora pro rok 2006/2007 a obdržel kvalifikaci na Cruft s World Dog Show 2007.

nevyužívaný, je jen pívod vody, chybí dodlat osv tlení a nejsou dokon eny povrchové úpravy objektu a také m íže, která už koroduje. Byl odstran n plot okolo díla a kyvadlo se stalo lákadlem pro mládež, která sout ží, kdo ho dokáže více rozk ývat, samovoln vlivem v tru se totiž kyvadlo pohybuje jen minimáln . Kývání s kyvadlem není zakázané, našť stí má m stská policie d ní na nám stí pod kontrolou díky bezpečnostní kame e a strážníci zasahují jen pokud n kdo na kyvadlo vylézá nebo se ho snaží poškodit.



Z parku za kinem Radost do asn zmizela ze zdejší kašny socha Hoch s rybou. Radnice se rozhodla do asn ji umístit do depozitá e, protože stav kašny nebyl p íliš dobrý a socha se kývala. Celá kašna by m la být rekonstruovaná b hem rekonstrukce kina Radost, která by m la být ukon ena v ervnu p íštího roku. Bude vypracován pat i ný projekt s tím, že se opraví podstavec i socha. Podstavec je p evážn betonový, socha pak keramická.

Kašna se sochou zvaná Hoch s rybou je nesignovaným dílem akademického socha e Ji ího Kemra z konce 50. let 20. století. Naposledy byla kašna opravena v roce 1994 akademickým socha em Vratislavem Varmužou, nikoliv však její technické za ízení. Proto byla i nadále kašna nefunk ní.

16. listopadu

Slavnostním galakonzertem To nejlepší ze ZUŠ B. Martin vyvrcholily oslavy 50. výro í založení haví ovské um lecké školy. Ve zcela vyprodaném velkém sále KDPB v t íhodinovém pestrém programu se p edstavili sólisté, soubory, sbory, orchestr školy a žáci tane ního oboru. Celý po ad byl nádhernou p ehlídkou výsledk dlouhodobé práce pedagoga a jejich žák .

Autor kašny, akademický socha Ji í Kemr se narodil 9. srpna 1921 v Nechanicích, zem el 26. prosince 1992 v Brn . Vystudoval st ední školu keramickou v letech 1936 – 39, poté p sobil na Umlecko-pmyslové škole v Praze, na Akademii výtvarných um ní a vedl také keramickou hu Úst edí lidových um leckých emesel v Brn .

21. listopadu

Putovní výstava **Místa utrpení, smrti a hrdinství – v zničených zemích v nacistických koncentračních táborech**, byla zahájena v Památníku životické tragédie. Na osmdvaceti panelech a desítkách dobových fotografií, kreseb a na nejznámějších písemnostech je zachycen tragický úsek historie dvacátého století, léta nacistické okupace. Dokumenty připomínají nesmírné, pro dnešního člověka až neuvěřitelné utrpení lidí v koncentračních táborech, káznicích a v znicích, v nichž museli otrocky pracovat, byli mučeni a vražděni. Dávají pohled na pobyt v místech, jakými byly Osvětim, Mauthausen, Dachau, Treblinka, Majdanek a celá řada dalších. Jen osvětimským táborem prošlo jeden a čtvrt milion občanů různých států, z nichž přes milion za krutých podmínek zahynulo. Prezentace je mementem, aby se v historii již nic takového neopakovalo. Slavnostního zahájení se kromě ředitele Muzea Těšínska Zbyška Ondříčka zúčastnily náměstkyně hejtmanky Moravskoslezského kraje Jaroslava Wenigerová, konzulka Polské republiky v Ostravě Anna Olszewska a havířovská primátorka Milada Halíková.

Výstava se zrodila z podnětu historické skupiny Osvětimského svazu bojovníků za svobodu a měla svou premiéru v Liberci pod záštitou předsedy Parlamentu ČR Přemysla Sobotky.

25. listopadu

Dva nádherné zhruba **dvanáct metr vysoké stromy** přivezli do města dědečkovi z beskydské Morávky. Jeden statný smrk stojí v centru náměstí Republiky, druhý na náměstí u Moravské ulice v Šumbarku. Strom v centru vánočně nazdobí pracovníci OD Elan a druhý strom na šumbarském sídlišti má na starosti město.

25. listopadu

Po více než **osmdesáti letech definitivně dosloužila hasičská zbrojnice v Životicích a začala její demolice**. Historie budovy sahá až k datu 5. srpna 1923, ke dni založení požárního sboru v tehdy samostatné obci Životice. Sídlem dobrovolných hasičů se stala po úpravách bývalá děvečná stodola, ke které se po roce přistavěla věž na vysoušení hadic. K první přestavbě zbrojnice došlo v roce 1954 zhotovením betonového stropu a položením betonové podlahy. Až ve druhé polovině šedesátých let minulého století bylo přistoupeno ke komplexní přestavbě starého, již zcela nevyhovujícího objektu. Současným potřebám objekt už nevyhovuje a bylo rozhodnuto o zbourání. V průběhu příštího roku má být na stejném místě postavena nová, prostornější zbrojnice s garáží.

Výstava v Životicích se koná pod záštitou hejtmanky Moravskoslezského kraje Ing. Evženy Tošenovské a za podpory českého – německého fondu budoucnosti, českého svazu bojovníků za svobodu, Federace židovských obcí v ČR, Nadačního fondu pražské židovské obce, Nadačního fondu pro děti holocaustu, památníku Terezín a Sdružení osvobozených politických vězňů a pozůstalých.

Pondělní zasedání zastupitelstva města, 6. listopadu, které mělo rozhodnout o novém vedení, se neuskutečnilo. Důvodem bylo to, že komunální volby v Havířově byly napadeny stížnostmi. Námitky na neplatnost voleb podali za Nezávislé RNDr. Vladimír Mach a Ing. Ivo Polášek a také pan Karel Světlík, který neúspěšně kandidoval do Parlamentu ČR. Hlavním důvodem námitky je, že na kandidátce SSD zstal na druhé pozici tragicky zemřelý bývalý náměstek Martin Balšán a členové, na kterých volebních okrscích hlasy pro něho započítali do zisku SSD. Krajský soud tyto námitky uznal a rozhodl, že se bude konat opakované hlasování. Soudkyně krajského soudu v Ostravě Monika Javorová rozhodla, že pokud kandidát zemřel, je nevolitelný. Hlasy pro něho neměly být započítány. Soudkyně se při rozhodování opírala nejen o volební zákon, ale také o další české zákony, Ústavu ČR a Listinu základních práv a svobod. Smrtí fyzické osoby zanikají její práva a povinnosti, pozbývá práva volit a být volena. Soudkyně nerozhodla o neplatnosti celých voleb, opakovat se musí pouze hlasování a sčítání, tentokrát už bez hlasů pro Balšána. Kandidátky zstanou zachovány s tím, že tragicky zemřelý náměstek bude na volebních lístcích opět uveden. Soud také posoudil, jak by volby dopadly, kdyby okrskové komise hlasy počítaly správně, tedy kdyby Balšána zpočítání vynechaly. Nejvíce počet hlasů by dostala ODS, která by ovšem proti předvídanému výsledku se 14 mandáty měla jen 13. Třetí místo by se umístila KSČM, rovněž se 13 mandáty. Na čtvrtém místě SSD, která by měla o jeden mandát méně, tedy 11. Hnutí pro Havířov by mělo své 4 mandáty, avšak do zastupitelstva by se dostali i Nezávislí, protože by s výsledkem 5,013 procenta téměř překonali povinnou pětiprocentní hranici. Mandáty by získali lídři Vladimír Mach a Alexander Nedbálek. Žádná z politických stran ale nad opakovanými volbami nejásá, protože pro všechny to znamená další peníze na předvolební kampaň, bez které by byly šance na úspěch mizivé.

Ujednání na rozhodnutí soudu a ujednání na rozhodnutí ministra vnitra o termínu nových voleb přineslo městu velké komplikace. Město nemá schválený finanční rozpočet ani finanční provizorium, bez číselná staveb, které je potřeba financovat, na rozpočtu města jsou závislé příspěvkové organizace i chod magistrátu. Primátorka nemá pravomoci schvalovat pronájem nebytových prostor pro podnikatele, nemůže rozhodovat o přidělování bytů. Zůstala sama na oddávání snoubeneckých párů, protože členové zastupitelstva skončili mandát dnem voleb. Nové hlasování proběhne pouze v jeden den, 16. prosince od 7 do 22 hodin. Strany se obávají velmi nízké volební účasti.

Krajský soud v Ostravě zamítl stížnost na výsledek voleb do Senátu v havířovsko – bohumínském obvodu č. 74. Návrh podal neúspěšný kandidát Karel Světlík (ODA), který se tím domáhal zrušení výsledku voleb, ve kterých vyhrál bohumínský starosta Petr Vícha (SSD). Světlík tvrdil, že byl poškozen ve své volební kampani, když si v obas-

Usnesení, kterým Krajský soud v Ostravě prohlásil komunální volby za neplatné, je vbec prvním takovým verdiktem v historii. V minulosti byl vždy zemělský kandidát při prvním zasedání zastupitelstva nahrazen náhradníkem. První stížnost v souvislosti s hlasováním pro zemělského kandidáta řešil soud až nyní. Rozhodující je doba, kdy se volební komise o úmrtí dozví. Pokud před zahájením sítání hlasů, nemá tyto hlasy počítat a jeho strana má o jednoho kandidáta méně. Pokud by se o úmrtí dozvěděla až po sečtení hlasů a byl by takový kandidát zvolen do zastupitelstva, nahradil by ho na prvním zasedání náhradník.

níku Havířovský objektiv objednal inzerci, která nebyla zveřejněna před volbami. Krajský soud jeho návrh odmítl.

28. listopadu

Devadesát amatérských i profesionálních tvůrců představilo své kresby, malby, grafiky, koláže, keramiku, plastiky a další artefakty různých směrů, stylů a žánrů na 5. ročníku přehlídky Havířovský výtvarný salon 2006. Výstavní síň Viléma Wünscheho nabídla návštěvníkům obrazy ztvárněující krajinu, přírodu, zátiší, olejomalby na vlně a v dřevěné téma ženy, portréty, zvířata, architektura, abstraktní výtvarky a jiné zajímavé a někdy i zcela zvláštní kompozice. Mezi účastníky této nejvyšší havířovské prezentace místních výtvarníků nechyběly vedle sólistů ani tvůrčí skupiny jako Sušská paleta nebo nedávno vzniklý Kvaš. Své zastoupení, i když v menší míře, měly také fotografové a sochaři.

29. listopadu

Letošní ročník soutěže amatérských zpěváků Talent 2006 byl opravdu nabitý velkými talenty a porota měla těžký úkol, když o úspěchu některých rozhodovaly někdy jen maličkosti. Nejlepší byla obsazená kategorie od 13 do 15 let, kterou nakonec vyhrála Vendula Kunarová, favorizovaná Ivana Vargová skončila druhá. Mezi nejmladšími zpěvačkami do 9 let kralovala Romana Prudká, kategorii od 10 do 12 let ovládla Elena Bejerová a první místo v soutěži nejstarší kategorie od 16 let získala Lucie Fašánková. Do Talentu 2006 se celkem zapojilo 109 mladých zpěváků a zpěvaček. Do finálového galakonzertu se vedle devatenácti dívek probíjelo pouze jeden chlapec. Daniel Paenica však na stupních vítězů nedosáhl.

SPORT

18. listopadu



Jan Kytner a Ivana Chmelová.

Taneční soutěž **Hornický kahan** a **Havířovské mláďá** se zúčastnilo celkem 113 tanečních párů z České republiky a Slovenska. Z havířovských tanečních párů se nejlépe umístili **Jan Kytner** a **Ivana Chmelová** v kategorii Junior II standardních tanců, kde získali prvenství a v latinskoamerických tancích v juniorech I se umístili na třetím místě a juniorech II na místě druhém.

Z dalších havířovských párů byli velmi úspěšní **Michal Veselík** a **Dominika Galuszková**, kteří v soutěži Hobby párů získali prvenství a na třetím finálovém místě se umístil pár **Roman Mráňa** a **Natálie Šlachtová**.



Dva havířovští judisté se zúčastnili v minulých dnech pražského mistrovství Evropy v judu veteránů. V silné konkurenci se neztratili a přivezli si domů stříbrnou a bronzovou medaili. Vladimír Bydžovský se utkal ve finále do 100 kilogramů s ruským závodníkem, kterému v boji o nejcennější kov podlehl. Také Zdeněk Frenštátský bojoval o finále, ale prohrál s britským soupeřem a tak musel nakonec zápolit o bronzovou medaili s jedním z Rakušanů. V boji uspěl a získal pro Judo club Havířov druhý cenný kov.

Úspěch obou havířovských borců je o to cennější, když vezmeme v úvahu, že se evropského šampionátu zúčastnilo 850 borců z 41 zemí. V celé plejádě závodníků byla řada bývalých medailistů z mistrovství Evropy, mistrovství světa i olympijských her.

25. listopadu

Prvních pět družstev se definitivně rozloučilo se Zámeckým bowling cupem 2006/2007 v 1. kole soutěže útočnické. Lepších pět celků si zajistilo postup do finále útočnické, odkud se dá postoupit zpět do hlavní soutěže. Nejvíce bodů naházel celek ve složení Václav Oravec st., Václav Oravec ml., Lukáš Oravec, Pavel Petráš, s 777 body. Mezi jednotlivci se nejvíce prosadil Stanislav Červinka s 282 body. Druhý Pavel Petráš měl na svém kontě 270 a třetí Jaroslav Cural i Václav Oravec starší 260 bodů.

Vzpříma i Baníku Havířov startovali na mezinárodních závodech juniorů do 18 let v maršalském městě Nyiregyháza. V konkurenci pětice evropských států skončili druzí, když získali pouze 14 bodů za favorizovaným týmem Polska. V havířovském dresu startovali Patrik Krywult, Patrik Gan a Šik, Silvestr Khek, Jaroslav Jano a Martin Zajac. Patrik Krywult se stal nejlepším závodníkem celých závodů, když za 250 kg ve dvojboji získal 318 Sinclairových bodů. Celkově třetí skončil Patrik Gan a Šik s 282,8 body.

Mladí stolní tenisté Baníku Havířov se na celostátním bodovacím turnaji staršího žactva a dorostu v Moskvě dokázali výrazně prosadit. V obrovské konkurenci dokázali vyhrát dvě kategorie. Kategorii dorostenců kraloval Jakub Črha a bez zaváhání vyhrál. Karel Volný získal bronz a Pavel Šípek a Jan Gembala skončili na 5. – 8. místech. Ve čtyřech se dvojice Črha a Volný zajistila bronz a Pavel Šípek vyhrál kategorii starších žáků. Ve dvouech starších žáků dosáhla Tamara Tomanová hezkých výsledků a nakonec ve skupině skončila třetí a celkově na 9.-12. místě. Ve čtyřech se společně se Štikovou z Mostu probojovala až k bronzu.

Hokejoví Panteoni na zátku m síce předvedli zlepšené výkony, vyhráli nad Mladou Boleslaví 2 : 1 a nad Kometou Brno až v nájezdech 2 : 1, ale pak zase přišla série prohraných zápasů. Trenér a vedení klubu pokračují v další přípravě na kádr. Po ústupu Jaroslavu Marešovi opustil havířovské hokejové řady i obránce Luboš Sekula.

Plavecký mítink Euro Swim 2006 v Povážské Bystrici měl
hvězdné obsazení. Závod se zúčastnily hvězdy světového
a evropského formátu a v této konkurenci nejvíce zazářil
havířovský plavec Ondřej Broda. Jediný zástupce české
sprinterské špičky v závodě na 100 m kraul zvítězil
s nejrychlejším časem zimní přípravky 50,53 s. Druhý
doplaval ukrajinský reprezentant Serhij Advena
50,64 s a bronz získal Rakušan Markus Rogan 50,89 s.
Ondřej Broda zvítězil také na poloviční kraulové trati
s časem 22,79 s před druhým mistrem Slovenska Romanem
Kučíkem a třetím Advenou.